

壮丽70年·奋斗新时代

系列主题新闻发布会鹤壁专场 特别报道

鹤壁 勇立高质量发展潮头

□本报首席记者 张心致

富美鹤壁,魅力无限。9月12日上午,“壮丽70年·奋斗新时代”系列主题新闻发布会鹤壁专场在省政府新闻办公室新闻发布厅举行。古老而又年轻、开放而又包容的鹤壁,站在中央和省级媒体的聚光灯下,用一个个数字和实例,讲述着新中国成立70年来鹤城大地的沧桑巨变和辉煌成就。

发布厅外,一张张图片,生动展示着我市经济社会发展的精彩亮点;发布厅内,新华社、人民网、光明日报、河南广播电视台、香港大公报、河南日报等十几家媒体把焦点对准了勇立高质量发展潮头的鹤壁,一同一签之问,高质量富美鹤城的画卷徐徐展开。

上午9时,陆续有媒体记者到达发布厅。发布厅外发展前景成就展前,不时有记者驻足观看,有的还拿出相机拍照。“没想到现在鹤城变化这么大!”来自中国网的记者张晨说,“以前提起鹤壁,第一时间想到的是煤,没想到现在天海的汽车电子

电器、仕佳公司的光分路器芯片都这么牛,让我彻底改变对鹤壁的印象。”

10时整,发布会准时开始。市委书记马富国作了主题发布后,发布会进入媒体提问环节。1个多小时,来自新华社、人民网、光明日报、中国网、河南日报、河南广播电视台等媒体的记者,围绕资源型城市的探索与创新、社会治理、建设高质量发展城市、乡村振兴、城市规划设计以及即将召开的第六届中原(鹤壁)文化产业博览交易会创新驱动等方面先后提出了7个问题,与会领导逐一作答,用事实存在的成绩和生动的实例全面介绍了鹤壁在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,在推进

鹤壁面积不大、人口不多,但综合实力进入全省第一方阵,实在不容易,我们将给予更多关注。”“国土空间多规合一的‘鹤壁模式’,我们想进一步推广,受到了众多网友的转

发和点赞。



记者(看)鹤壁



报道好鹤壁建设高质量发展城市的生动实践

□本报首席记者 张心致

“壮丽70年·奋斗新时代”系列主题新闻发布会鹤壁专场现场,每一位记者座位上都摆放着9月12日出版的《鹤壁日报》。报纸头版头条——《河南日报》关于支持鹤壁市建设高质量发展城市的指导意见,成为与会媒体记者关注热议的话题之一。

多次到鹤壁采访报道的人民网记者牛广峰表示,“省委省政府对鹤壁高质量发展寄予厚望。”

“鹤壁日报”编辑部主任王慧玲说,“这几年鹤壁的转型发展之路走得既稳又成效显著,特别是煤炭行业占工业增加值的比重,由2012年的17.1%下降到2018年的10.6%,充分说明近几年鹤壁走出了第一条产业协同并进的产业转型升级之路,相信《指导意见》出台后,将大大加速鹤壁产业转型升级步伐,现代产业体系一定会早日形成。我们人民网将持续关注鹤壁的发展变化,及时跟进采访。”

“省政府出台支持鹤壁市建设高质量发展城市的指导意见,为鹤壁转型发展明确了路径,提供了含金量高的政策支撑,可谓一件大事喜事。”河南日报报业集团鹤壁市记者站站长郭宝贵说。

众多记者在议论《指导意见》时表示,这是鹤壁发展的一大机遇和助力,把这一《指导意见》落到实处,鹤壁明天一定更美。

鹤壁市新闻办主任王海宾说,“《指导意见》是鹤壁发展的一次大提升,对鹤壁来说,意义重大而深远。”

“鹤壁日报”编辑部主任王慧玲说,“《指导意见》的出台,标志着鹤壁市在高质量发展方面迈上了新台阶,鹤壁市将开启高质量发展的新征程。”

“鹤壁日报”编辑部主任王慧玲说,“《指导意见》的出台,标志着鹤壁市在高质量发展方面迈上了新台阶,鹤